
 

 
 
 

 
 

 1 شمارهدفترچه 

 دقیقه 70 مدت پاسخگویی: 40تعداد سوال: 

 

 

 تعداد سوال موارد امتحانی ردیف
از 

 شماره
تا 

 شماره
مدت 

 پاسخگویی
 طراحان

 ریاضیات 1

 دقیقه 26 17 1 17
 حسابان:
 زادهحسین شفیع
 زادهعلیرضا نداف

 هندسه: دقیقه 24 29 18 12
 صبا مهدوی

 دقیقه 20 40 30 11

 گسسته:
 احسان ایزدپناه
 محمد پیشنماز

 خطیبیعلیرضا شریف
 

 

 
 
 

 

 
 

 

@helli_sanj 
 

 حقوقیحق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و...( پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیقی و 

 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می( تهران مجاز می1حلی )تنها با مجوز دبیرستان دوره دوم علامه

 یریاضـ رشته  دوازدهمپایه 

 6 سنجآزمون حلی
 

 1402ماه  آذر 3
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𝑓(𝑥)تابع  -1 = [𝑥2] + [
−2

𝑥
 ؟حد دارد یحدر چند نقطه با طول صح [

 ( صفر4   4( 3   2( 2   1( 1
 

𝑓(𝑥)چپ و حد راست تابع  اختلاف حد -2 =
√2−√4−𝑡𝑎𝑛2𝑥

𝑡𝑎𝑛𝑥
𝑥در نقطه   =  ؟کدام است 0

 ( صفر4   2√2( 3   2( 2   1( 1
 

lim اگر -3
𝑥→1

𝑎𝑥+𝑏

𝑎( √2−√𝑥
3

−1)
= 𝑏  باشد مقدار𝑎 − 𝑏 ؟کدام است 

1)8   2 )12   3 )6   4)0  
 

lim حاصل -4
𝑥→𝜋−

√𝑡𝑎𝑛2𝑥−𝑆𝑖𝑛2𝑥

1+𝐶𝑜𝑠 𝑥
 ؟برابر کدام است 

1 )−2   2 )2   3)√2   4)−√2 
 

lim حاصل -5
𝑥→1

(
𝑎+1

𝑥2−𝑥
+

𝑎𝑥+1

𝑥2−3 𝑥+2
𝑏]مقدار  .است 𝑏 یقیبرابر عدد حق ( + 3 𝑎] ؟کدام است 

1 )3   2 )−1   3 )−2   4 )4 
 

𝑓(𝑥)تابع  -6 = [
2 𝑥

3 𝑥−1
,𝛼)در بازه  [

4

11
 ؟کدام است 𝛼حداقل مقدار  در تمام نقاط حد دارد. (

1 )0/36   2 )0/32   3 )0/24   4 )0/16 
 

𝑓(𝑥)در تابع  -7 =
𝑎𝑥2−2 𝑥+3

𝑏𝑥2−𝑥−3 𝑐
limاگر  

𝑥→−2
𝑓(𝑥) = limو  ∞−

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) =  کدام است؟ 𝑓(1)حاصل  2

1 )−
2

9
   2 )

1

3
   3)4    4 )

7

3
 

 

 به صورت زیر باشد، 𝑔، تابع خطی باشد و نمودار تابع  𝑓اگر تابع  -8

limبا فرض 
𝑥→ −∞

𝑥 𝑓−1(𝑥)+3 𝑥−1

𝑔(𝑥)
=

3

2
  کدام است؟ 𝑓، شیب تابع  

1)
15

8
      2)

8

15
 

3)−
3

4
      4)

2

3
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limحاصل  -9
𝑥→3+

𝑥2+1

√𝑥
𝑡𝑎𝑛 

𝜋

2
𝑥 کدام است؟ 

1)+∞   2)
𝜋

2
   3)−∞   4)3

π

4
 

 

𝑓(𝑥)با فرض  -10 =
|4 𝑥−1|−3

2 𝑥−2|𝑥|
𝑔(𝑥)و   = log1

2
𝑥  حاصلlim

𝑥→0−
𝑔𝑜𝑓  وlim

𝑥→+∞
𝑓𝑜𝑔 به ترتیب کدام است؟ 

 +1و∞−( 4  -1و ∞− ( 3  1و∞+ ( 2  ∞−و ∞+ ( 1

 

𝑓(𝑥)در چه تعداد از مجانب های قائم تابع  -11 =
[

𝑥

3
]−3 𝑥

(𝑥2−9)(1−2 𝑥)
، رفتار تابع در اطراف مجانب قائم به صورت                          

]باشد.)می  باشد(.نماد جزء صحیح می [

1 )0       2 )1 

3 )2      4 )3 

 

limبا فرض  -12
𝑥→−∞ 

√(𝑎𝑥−1)(𝑎𝑥2−2)(𝑎𝑥3−3)(𝑎𝑥4−4)

2 𝑥𝑛+𝑥3+2
= 𝐿  حاصل

2 𝐿

𝑎2 + 𝑛 کدام است؟ 

1 )6   2 )4   3 )3   4 )2 

 

𝑓(𝑥)اگر تابع  -13 =
2𝑥2+6

𝑎𝑥2+𝑏𝑥−6 𝑐
|𝐴باشد و همچنین محل برخورد دو مجانب نقطه فقط دارای یک مجانب افقی و یک مجانب قائم  

−1
2 

𝑎باشد. حاصل  + 𝑏 + 𝑐 کدام است؟ 

1 )6   2 )
17

6
   3 )3   4 )

19

6
 

 

𝑓(𝑥)تابع  -14 =
(𝑎−2)𝑥2+𝑏𝑥+𝑐

𝑑𝑥+𝑒
limمفروض است. اگر   f (x) = 3

𝑥→−∞ 
limو  

𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

𝑓−1(𝑥)
= از مبدا  𝑓های تابع فاصله محل برخورد مجانب 4

 مختصات چقدر است؟

1 )√153  2 )√153

4
   3 )√250

4
   4 )

15

4
 

 

tan معادله -15 (𝑥 −
𝜋

3
) cot (

𝜋

6
− 𝑥) =  ؟چند جواب دارد(2𝜋 و0)در بازه 1

1 )8   2 )6   3 )2   4 )4  
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 ؟کدام است 𝑠𝑖𝑛𝜃حاصل  ست.ا 𝜃برابر  [𝜋 0,2]در بازه معادله  هاییشهر-16

1 )
4

5
   2 )

3

5
   3 )

−4

5
   4 )

−3

5
 

 

= 𝑥اگر  -17  𝑎 3 یک جواب معادله مثلثاتی 𝑠𝑖𝑛𝑥 + √3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3 sin (3 𝑥 −
𝜋

6
) = مقدار  یجواب معادله مثلثات باشد. 1

sin(𝑎 +
𝜋

6
 ؟کدام است (

1 )
−1

√3
   2 )

1

√3
   3) 

1

√2
   4 )

−1

√2
 

 

 چند درجه است؟ ی ی هفت رأس متنظمی در شکل رسم شده است. زاویهستاره -18

1 )540
7

      2 )450
7

 

3 )360
7

       4 )180
7

  

 

 

 

ABبا اطلاعات  ABCمثلث  -19 5 ،AC BACˆو  8 داخل این مثلث  UVWXYZضلعی منتظم مفروض است. شش 60

قرار دارد. طول ضلع  CBروی ضلع  Zو رأس  ACروی ضلع  Xو  W، رئوس ABروی ضلع  Vو  Uطوری قرار گرفته است که رئوس 

 ضلعی کدام است؟این شش

1 )5   2 )40
21

   3 )5
2

   4 )13
8

  

 

 باشد.می 240برابر  ABCDEFGHضلعی متنظم ( هشت180زوایای مقعر )بیشتر از  -20

 ضلعی کدام است؟باشد. مساحت این هشتمی 2عمودمنصف یکدیگرند و طولشان برابر  GCو  AEقطرهای 

1 )6 2 3
3

      2 )8 

3 )6 2 3
3

      4 )1  

 

 

 

B

A

C

E

G

F D

H
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ی وجهی متنظم، مجموع شمارههای آن شماره گذاری شده است. در هشتوجهی منتظم است که وجهی یک هشتشکل مقابل گسترده -21

 گوییم که یک یال مشترک داشته باشند.(کدام است؟ )دو وجه را در صورتی مجاور می 3ی های مجاور وجه شمارهوجه

1 )13       2 )15 

3 )17       4 )18  

 
 

 

 

 

mدر فضا مفروضند. اگر  qو  n ،m ،pخطوط  -22 n ،p q  وm pی ، کدام گزینه قطعاً دربارهn  وq باشد؟صحیح می 

 ( عمودند.2     اند.( موازی1

 باشد.( مشخص نمی4     ( متنافرند.3

 

 قطر دایره است. BKخط در شکل پاره -32

BACˆاگر  BCAˆو  70  کدام است؟ DBKˆباشد، اندازه زاویه  50

1 )10       2 )20 

3 )30       4 )40  

 

 

 

ABاند که روی یک دایره طوری قرار گرفته Dو  A ،B ،Cنقاط  -42 CDو  11  طوری قرار گرفته ABروی وتر  Pی . نقطه19

APاست که  CQطوری که  CDروی  Qو  6 PQکند. اگر قطع می Yو  Xدایره را در نقاط  Qو  P. خط گذرنده از 7 27 

 کدام است؟ XYگاه باشد، آن

1 )28      2 )30 

3 )31       4 )29  

 

 

 

 

 

A

B

CD

K

78
3

1 4

5
2
6

B

C

D

P

X
A

Q

Y
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52- 

1)  2)  3 )  4 )

 

 ایم.درجه دورران داده 30منتظم به ضلع واحد را حول مرکزش به اندازه ضلعی یک شش -62

 ضلعی شکل حاصل شده است.ضلعی دوران یافته، دوازدهضلعی اولیه و ششاز اتصال رئوس شش

 ضلعی کدام است؟این دوازده مساحت

1 )3       2 )3 3 

3 )6       4 )2 3  

 

 

Aمفروضند به طوری که  Bو  Aهای مربعی ماتریس -72 O1402  وAB A B دترمینان ماتریس .B کدام است؟ 

1 )0   2 )1   3 )2   4 )1402 

 

)اما  QCبر روی  کنیم ورا بر دایره انتخاب می Qی دلخواه مفروض است. نقطه ABبر روی  Cی ثابت و نقطه ABبه قطر  Oی دایره -82

ACکنیم که را چنان انتخاب می P( نقطه Bو  Aنامنطبق بر  QC

CB CP
 کدام است؟ Pباشد. مکان هندسی نقطه  

 Oی به مرکز ( دایره1

 Cای به مرکز ( دایره2

 Cو  Oای روی قطر به غیر از ای به مرکز نقطه( دایره3

 ABخط موازی قطر دو پاره ( 4

 

 

 

 

XY||کنند که همواره طوری حرکت می BAو  BCبر روی  Yو  X، نقاط متغییر ABCدر مثلث  -29 ACی . اگر نقطهP  محل

 کدام است؟ P یهندسی نقطهباشد، مکان CYو  AXتقاطع 

 BM( میانه BD     2نیمساز ( 1

 AC( عمودمنصف ضلع BH     4( ارتفاع 3

O
A B

C

Q

P

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 کتاب داشته باشیم؟ 2ی متفاوت چید به طوری که در هر قفسه حداقل کتاب متمایز را در دو قفسه 6به چند روش می توان  -30

1 )2160   2 )2880   3 )3460   4 )4320 

 

𝐴ی عضوی مجموعه 4های یک چهارم زیر مجموعه -31 = {1 , 2 , 3 , … , 𝑛}  شامل عضو𝑛 14ی هستند. این مجموعه چند زیرمجموعه 

 عضوی دارد؟

1 )105   2 )112   3 )120   4 )124 

 

مهره از کیسه خارج کرد که در میان  4ی قرمز داریم. به چند حالت می توان ی سبز و پنج مهرهی آبی، چهار مهرهدرون کیسه ای سه مهره -32

 های خارج شده، از هر سه رنگ داشته باشیم؟مهره

1 )240   2 )260   3 )255   4 )270 

 

 ؟تسا مادک 20231402 ناکی مقر -33

1 )2   2 )4   3 )6   4 )8 

 

 افراز شده باشد، حاصل  𝑚[𝑐]و  𝑚[𝑏]و  𝑚[𝑎]ی زیر مجموعه 3به  7[3]اگر مجموعه ی  -34

  𝑎 + 𝑏 + 𝑐 − 𝑚 .............. برابر است با 

1 )7   2 )8   3 )9   4 )10  

 

3400ی تقسیم عدد باقی مانده -35 −  کدام است؟ 13بر  2598

1 )0   2 )3    3 )6   4 )9 

 

𝑥 45 𝑦 3̅̅ 2اگر باقی مانده ی تقسیم عدد  – 36 ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  کدام است؟ 𝑥𝑦باشد، رقم یکان بزرگ ترین عدد ممکن برای  1برابر  44بر  ̅̅

1 )1   2 )4   3 )8   4 )9 

 

 روز جمعه باشد، پانزدهم اردیبهشت ماه همان سال چه روزی از هفته می تواند باشد؟ 5اگر مهرماه در سالی، شامل  -37

 ( جمعه4  ( چهارشنبه3  ( یکشنبه2   ( شنبه1
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xکه در هر دو معادله ی   𝑥مجموع رقم های بزرگترین عدد سه رقمی برای  -38 , x 
21 17

17 6 13  کدام است؟5

1)12   2 )13   3 )14   4 )15  

 

2𝑥2که حاصل عبارت  𝑥مجموع ارقام کوچک ترین عدد سه رقمی برای  -39 + 6 𝑥 +  باشد کدام است؟ 23مضرب  21

1 )6   2 )7   3 )8   4 )9  

 

ی کیلیویی و یا خربزه 9کیلو میوه خریداری نماید. برای این کار او می خواهد تعدادی هندوانه ی  350عماد بایستی برای یک موسسه خیریه،  -40

یستی هزار تومان باشد، کمترین میزان پولی که عماد با 20هزار تومان  و قیمت هر خربزه  50کیلویی خریداری نماید. اگر قیمت هر هندوانه  4

 خرج نماید چه قدر است؟

1 )1 1( 2    تومان ⁄760/000  تومان ⁄840/000

3 )1 1( 4    تومان ⁄880/000  تومان ⁄920/000

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

 
 
 

 
 

 2 شمارهدفترچه 

 دقیقه 80 مدت پاسخگویی: 50تعداد سوال: 

 

 

 تعداد سوال موارد امتحانی ردیف
از 

 شماره
تا 

 شماره
مدت 

 پاسخگویی
 طراحان

 دقیقه 50 70 41 30 فیزیک 1
 محمدجواد حیدری

 دیارکجوریپوریا 
 امیرحسن محمدپور

 دقیقه 30 90 71 20 شیمی 2

 حسن ایزدی
 طینتمسعود خوش

 وندمحمدرضا زهره
 سیدصمد صفوی

 

 

 

 
 
 

 

 
 

@helli_sanj 
 

 حق چاپ، تکثیر و انتشار سوالات به هر روش )الکترونیکی و...( پس از برگزاری آزمون، برای تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی

 شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می( تهران مجاز می1حلی )دبیرستان دوره دوم علامهتنها با مجوز 

 یریاضـ رشته  دوازدهمپایه 

 6 سنجآزمون حلی
 

 1402ماه  آذر 3
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mبرابر جرم و حجم کره زمین است. اگر شتاب گرانش در سطح کره زمین را  64و  4ای به ترتیب جرم و حجم سیاره -41

s2
در نظر بگیریم،  10

 شتاب گرانش در سطح این سیاره چند متر بر مربع ثانیه است؟

1 )5   2 )
5
8

   3 )/2 5   4 )/1 25 

 

بردار  ،لحظه. اگر در یک چرخدمیدور  30در هر دقیقه و  دهدای یکنواخت انجام میدر جهت پادساعتگرد حرکت دایره xyای در صفحه ذره -42

Fصورت ذره  بهنیروی مرکزگرای وارد بر  i j2 0/باشد،  2  کدام است؟ نیروی مرکزگرای وارد بر ذرهبردار ثانیه بعد  5

1 )i j2 2  2 )i j2 2  3 )i j2 2  4 )i j2 2 

 

 کند. بسامد این حرکت چند هرتز است؟ثانیه طی می 4برابر شعاع دایره را در مدت  12مسافت  ،ای یکنواختجسمی در یک حرکت دایره -43

1 )
3
4

   2 )
3
2

   3 )
3
4

   4 )
3
2

 

 

رای یک ماهواره گای از سطح زمین بر حسب شعاع زمین، شتاب مرکزر چه فاصلهد -44
49
81

 ؟برابر شتاب گرانش سطح زمین است  

1 )
1
7

   2 )
2
7

   3 )
3
7

   4 )
4
7

 

 

2/ ،به دور زمین A اهوارهتندی حرکت م -45 B Aبه ماهواره  Aه است. نسبت دوره تناوب ماهوار B ماهوارهتندی حرکت برابر  5

B

T
( )
T

 کدام است؟ 

1 )
8
125

   2 )
4
125

   3 )
125
8

   4 )
25
8

 

 

چرخد. متر به یک میله ثابت متصل شده و حول آن می 4روی یک سطح افقی بدون اصطکاک توسط نخی به طول  kg10 جسمی به جرم -46

 جسم را حداکثر با چه سرعتی بر حسب متر بر ثانیه بچرخانیم تا نخ پاره نشود؟باشد،  N200 اگر حداکثر کشش قابل تحمل نخ

1 )2   2 )2 5  3 )4   4 )4 5 

 

x/صورت ای بهمعادله مکان ـ زمان نوسانگر ساده -47 cos( t)0 5   درSI است. بیشینه شتاب نوسانگر چند متر بر مربع ثانیه است؟ 

1 )/0 5  2 )2   3 )/
20 5  4 )22 
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خط نوسان هبار پار 30 ،ثانیه 20در مدت این نوسانگر دهد. اگر هماهنگ ساده انجام می حرکت cm40 خطی به طولروی پاره ینوسانگر -48

 کدام است؟ SIن در معادله حرکت نوسانی آ ،را طی کند

1 )/x cos( t)0 2 3    2 )/x cos( t)
3

0 4
2


 

3 )/x cos( t)
3

0 2
2


    4 )/x cos( t)0 4 3 

 

xای از نوسانگر ساده -49 A  درt  ها در مورد حرکت این نوسانگر درست است؟گزارهکند. کدام حرکت نوسانی خود را آغاز می 0

(T ).دوره نوسان است 

tالف( از  T1
1
4

tتا   T2
3
4

 است. xشتاب در جهت محور  

 کند، شتاب نوسانگر بیشینه است.ای که جهت بردار مکان تغییر میب( در لحظه

tپ( در بازه زمانی  T1
5
9

tتا   T2
13
20

 حرکت نوسانگر تندشونده است. 

 ( الف و پ4  ( الف و ب3   ( پ2  ( ب و پ1

 

/در مدت  ، نوسانگرمترسانتی 8با دامنه ساده در یک حرکت نوسانی  -50 s0 بدون تغییر جهت طی  را تا نقطه تعادل نوسان انتهای مسیریک از  6

 ؟متر را طی کندسانتی 56مسافت  تاکشد کند چند ثانیه طول میاز مرکز نوسان عبور می نوسانگرای که کند. از لحظهمی

1 )/2 8   2 )/6 4   3 )/4 2   4 )/4 8 

 

A ی از مکاناساده که نوسانگر مترین زمان لازم برای آنک -51
3
2

A خط نوسان به مکانروی پاره 
2
2

/برود، برابر   s1 دوره است.  4

 تناوب این نوسانگر چند ثانیه است؟

1 )/4 8   2 )/2 4   3 )/3 6   4 )/1 2 

 

A مکاندر  t در لحظه یاساده نوسانگر -52
3
2

این نوسانگر  اگر دوره تناوب حرکتقرار دارد و حرکتش در این لحظه کندشونده است.  

/ s0 /گذشت زمان  پس ازباشد،  9 s0  کدام نقطه خواهد بود؟ نوسانگر مکان، tاز لحظه  3

1 )A
1
2

A( 3   ( صفر2  
1
2

  4 )A
3
2
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x/ صورتهزمان نوسانگری بـ  معادله مکان -53 cos( t)0 08 30  درSI  .تندی متوسط این نوسانگر در بازه زمانیاست t s1
1
90

تا  

t s2
1
10

 چند متر بر ثانیه است؟ 

1 )/6 44  2 )/3 24  4 )/2 18  4 )/4 95 
 

 چند ثانیه است؟ t2تا  t1 بازه زمانیای مانند شکل زیر است. گر سادهزمان حرکت نوسان ـ نمودار مکان -54

1 )
13
15

 

2 )
7
15

 

3 )
13
25

 

4 )
7
25

 

 

x/نوسانگری با معادله  -55 cos( t)0 6 10  درSI کند. در لحظه نوسان میt1 نوسانگر در مکان ،/x m1 0 است و حرکت آن  2

x/برای دومین بار از مکان  t2، نوسانگر در لحظه t1تندشونده است. پس از لحظه  m1 0 کند. تندی متوسط نوسانگر در بازه عبور می 2

 چند متر بر ثانیه است؟ t2تا  t1زمانی 

1 )12   2 )8   3 )6   4 )4 
 

A در مکان t1 ی در لحظهاساده نوسانگر -56
1
2

t2 (t و در لحظه  t )2 Aدر مکان  1
3
2

 بیشترین سرعت متوسط قرار دارد. 

چند برابر بین این دو لحظه  نوسانگر
A

T
 دوره نوسان است.( Tست؟ )ا 

1 )1 3  2 )
( )6 1 3

5
  3 )

( )3 1 3
2

  4 )( )2 1 3 

 

48در هر ثانیه  ،درصد است 40بازده آن به یک ماشین گرمایی که  -57 چرخه را  5اگر این ماشین در هر ثانیه  .شودژول گرما داده می 10

 ؟کار انجام شده در هر چرخه چند ژول است ،طی کند

1 )3200   2 )4800   3 )6400   4 )7200 
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در  شدهبرابر کار انجام 8، در هر چرخه شده به منبع سردهدادگرمای شده از منبع گرم و مجموع اندازه گرمای گرفته ،در یک ماشین گرمایی -58

 است. بازده این ماشین گرمایی چند است؟ هر چرخه

1 )
1
4

   2 )
2
9

   3 )
1
3

   4 )
4
9

 

 

Pچرخه  -59 V ژول و تغییرات  3000حجم شده در فرایند همگر گرمای مبادلهشود. امربوط به یک ماشین گرمایی در شکل زیر دیده می

 ؟ )دستگاه گاز کامل است.(بازده این ماشین گرمایی کدام است ،ژول باشد 1800دررو انرژی درونی فرایند بی

1 )/0 4 

2 )/0 2 

3 )/0 8 

4 )/0 6 

 

 
 

Fتحت تأثیر نیروی  kg2جسمی به جرم  -60 i j9 y/)برحسب نیوتون( روی خط   12 x0 75 جا متر جابه 10به اندازه  7

 جایی چند ژول است؟در این جابه Fشود. بزرگی کار نیروی می

1 )36   2 )72   3 )72  ( صفر4  2
 

mای با تندی اولیه گلولهاند. به یکدیگر چسبیده L2و  L1های چوب با ضخامتمطابق شکل دو قطعه -61
s

به صورت افقی به قطعه چوب  20

چوب دوم چوب اول دو برابر قطعهشود. نیروی مقاوم در برابر حرکت گلوله در قطعهاول برخورد کرده و از سمت دیگر قطعه چوب دوم خارج می

mازچوب به انداست. اگر تندی گلوله در هنگام عبور از هر قطعه
s

تغییر کند، نسبت  5
L

L

1

2
 کدام است؟ 

1 )1      2 )
7
10

 

3 )
8
10

      4 )
12
10

 

 

است، چه کسری از بیشینه  26شود. تندی آونگ در حالی که زاویه نخ با راستای قائم نسبت به راستای قائم رها می 66آونگی از زاویه  -62

/پوشی کنید. ها چشمتندی آونگ در هنگام نوسان است؟ از تمام اتلاف /(cos , cos )26 0 9 66 0 4 

1 )
2
3

   2 )
5
3

   3 )
2
3

   4 )
5
6
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mدی با تنای را گلوله -63
s

ط برابر طور متوسبهدر کل مسیر نیروی مقاومت هوا  هکنیم. اگر اندازبه بالا پرتاب می در راستای قائم رو 30
1
5

وزن  

 کدام است؟برحسب متر بر ثانیه هنگام بازگشتن به نقطه پرتاب  گلوله باشد، تندی گلوله

1 )√540  2 )√600  3 )√720  4 )√750 

 

رها شدن به شود. اگر نیروی مقاومت هوا ثابت فرض شود، نمودار انرژی جنبشی جسم بر حسب فاصله از نقطه رها می hجسمی از ارتفاع  -64

 کدام شکل است؟

1 )   2 )      

3 )   4 ) 

 

mجسمی را با تندی اولیه  -65
s

kکنیم. ضریب اصطکاک سطح افقی با جسم روی یک سطح افقی پرتاب می 20 /0 25  است. جسم پس

رسد. حداکثر پیشروی جسم روی سطح درجه می 30متر روی سطح افقی، به یک سطح شیبدار بدون اصطکاک با زاویه  20از پیمودن فاصله 

Nشیبدار پیش از توقف چند متر است؟ 
/kg

(g , sin )10 30 0 5 

1 )20 

2 )30 

3 )40 

4 )50 

 

برد. اگر توان مصرفی ماشین بالا می hرا با تندی ثابت از سطح زمین تا ارتفاع  mثانیه جسمی به جرم  tدر مدت  Pماشینی با توان مصرفی  -66

درصد کمتر از حالت اول تا همان ارتفاع  25تواند همان جسم را با تندی ثابت در مدت زمانی به اندازه درصد افزایش دهیم، ماشین می 60را 

 ول چند برابر حالت دوم است؟جا کند. بازده ماشین در حالت اجابه

1 )/0 75   2 )/0 8   3 )/1 2   4 )/1 25 
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kmبا تندی ثابت  kg800اتومبیلی به جرم  -67
h

باشد، اندازه  kW50رود. اگر توان خروجی موتور این اتومبیل داری بالا میاز جاده شیب 72

mتوان نیروهای اتلافی چند کیلووات است؟ 
/s

(g , sin )210 0 2 

1 )9 

2 )18 

3 )33 

4 )50 
 

( 1) هبار کراندازه دهیم. اگر ها گرفته و با هم تماس میعایق آن هرا از پایها ، بار الکتریکی نابرابر دارند. کره(2( و )1) باردارو  یکسانفلزی  هدو کر -68

از تماس و پس از تماس یکسان باشد،  پیش
q

q

2

1
 کدام است؟پیش از تماس  

1 )2   2 )2   3 )3   4 )3 
 

jجهت با بردار هم q3در شکل زیر بردار برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار  -69 i  است. بارq2 کدام است؟ 

1 )C2  

2 )C2 

3 )C4  

4 )C4 
 

 

 

qیکسان  ای با اندازهبار نقطه 36تعداد  cm10ای به شعاع مانند شکل زیر، روی محیط دایره -70 C2 طور منظم )با فواصل مساوی( به

ای  منفی باشد و بقیه بارها مثبت باشند، برایند نیروهای الکتریکی وارد بر بار نقطه q11و  q2اند. اگر فقط علامت دو بار شده در جای خود محکم

q C1  واقع در مرکز دایره چند نیوتون است؟N.m

C
(k ) 

2

2
99 10 

1 )/1 8 

2 )/1 8 2 

3 )/3 6 

4 )/3 6 2 
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 های زیر درست است؟چه تعداد از عبارت -71

 شود.گردد که برای پر کردن تایر خودرو استفاده میسرد شده است ابتدا گازی جدا می – 200 ℃آ( هنگام تقطیر هوای مایعی که تا دمای 

 اکسید کمتر از چگالی هوا است و قابلیت انتشار آن در محیط بسیار زیاد است. ب( چگالی گاز کربن مونو

 پ( کاتالیزگر واکنش سوختن هیدروژن به حالت آزاد در طبیعت وجود دارد.

 ت( در یک واکنش شیمیایی، جرم کل مواد موجود در مخلوط واکنش ثابت است.

1 )1      2 )2 

3 )3      4 )4 
 

 های زیر درست است؟عبارتچه تعداد از  -72

 های آزاد نیز افزایش یافته است.در هوا طی سالیان اخیر، میانگین جهانی سطح آب 𝐶𝑂2آ( با افزایش میانگین 

 شود.ای مانع از خروج کامل گرمای آزاد شده )بازتاب شده از زمین( میب( گازهای گلخانه

 کنند.کمک فلزهای کلسیم و منیزیم، این گاز را به کربنات جامد تبدیل می به مواد معدنی در شیمی سبز به 𝐶𝑂2پ( برای تبدیل 

 های متخلخل در زیرزمین جاهای مناسب برای این کار هستند.های قدیمی گاز و سنگ، میدان𝐶𝑂2ت( برای دفن کردن گاز 

1 )1      2)2 

3 )3      4 )4 
 

 نام چه تعداد از ترکیبات زیر درست است؟ -73

 )الف 𝑁2𝑂5 دی نیتروژن پنتااکسید  )ب 𝑁𝑂2 اکسیدنیتروژن دیمونو 

 )پ 𝑆𝑖𝐵𝑟4 برمیدسیلسیم تترا )ت 𝐶𝑂 اکسیدکربن مونو

 )ث 𝐶𝑢2𝑂 اکسیددی مس )ج 𝑆𝐶𝑙2 گوگرد کلرید

 )چ 𝐴𝑙2𝑂3 اکسید (ΙΙΙ)آلومینیم  )ح 𝐶𝑟2𝑂3 اکسید (ΙΙΙ)کروم 

1 )3      2 )4 

3 )5      4 )6 

 

ی خالص باقی مانده برابر ی جامد با جرم واکنش دهنده، به تقریب چند درصد تجزیه شود تا جرم فراوردهگرم کلسیم کربنات خالص 250 -74

C𝑎) شود؟  = 40, 𝑂 = 16 , 𝐶 = 12: 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

CaC𝑂3(𝑠)

∆
→ 𝐶𝑎𝑂(𝑠) + 𝐶𝑂2(𝑔) 

1)64      2 )67 

3 )74      4 )77 
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 چه تعداد از گونه های زیر درست رسم شده است؟ساختار لووئیس  -75

 

  : 𝑁 ≡ 𝑂 ∶               𝑁𝑂         𝑆𝑂3
2−

           

 
 

 

  𝐶𝑆𝑂           𝑆𝐶𝑂𝐶𝑙2 

 
 مورد 4( 4  مورد 3( 3  مورد 2( 2   مورد1( 1

 

وارد واکنش  %75شرایط دما و فشار ثابت مطابق واکنش زیر با بازده فلورید و آمونیاک به طور کامل در تریلیتر مخلوط دو گاز کلر 800مقدار   -76

 است( موازنه نشده)واکنش  شود، چند لیتر گاز هیدروژن فلوئورید در شرایط واکنش تولید خواهد شد؟

𝐶𝑙𝐹3(𝑔) + 𝑁𝐻3(𝑔) → 𝐻𝐹(𝑔) + 𝑁2(𝑔) + 𝐶𝑙2(𝑔) 
 

1 )500      2 )900 

3 )1000      4 )1200  

 

 است. نادرستکدام عبارت  -77

 شود.های اتمی یا بلوری یک عنصر آلوتروپ گفته میآ( به هریک از شکل

 شود.تر از گاز اکسیژن به حالت مایع تبدیل میب( گاز اوزون آسان

 است. 9ها در واکنش زیر برابر با های فرآوردهپ( مجموع ضریب

𝑁𝐻3 +  𝑂2 → 𝑁𝑂 +  𝐻2𝑂 
 تر از طول موج پرتوهای فروسرخ گسیل شده از زمین است.خورشیدی کوتاهت( طول موج پرتوهای 

 ( ب و پ2      ( آ و ت1

 ( آ و ب4      ( آ و پ3
 

گرم هپتان  20اگر در واکنش سوختن  -78
4

7
اکسید تبدیل شود، جرم کربن مونواکسید دیها به کربنهای کربن به کربن مونواکسید و سایر آناتم 

 گرم است؟تولید شده چند 

1 )2/11      2 )4/22 

3 )2/13      4 )4/26 
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کدام ترکیب باری مشابه با بار یون           -79 دارد؟

 

1 )      2) 

 

 

3 )      4 ) 

 

 چه تعداد از عبارت های زیر درست هستند؟ -80

𝐶𝑙𝑂4آ( در واکنش های اکسایش و کاهش، اتم کلر در یون 
 همواره نقش اکسنده دارد. −

 ب( عدد اکسایش گوگرد در واکنش زیر بدون تغییر می ماند.

𝑆𝑂3 + 𝐻2𝑆𝑂4 ⟶ 𝐻2𝑆2𝑂7 

 + است.1پ( میانگین عدد اکسایش نیتروژن در آمونیوم نیترات برابر 

 کنند.های سوختی برخلاف باتری ها، انرژی شیمایی را ذخیره نمیت( سلول

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

کدام است  bبا مجموع ضریب فراورده ها در واکنش  cبا توجه به معادله واکنش های زیر، تفاوت مجموع ضریب واکنش دهنده ها در واکنش  -81

 )گزینه ها را از راست به چپ بخوانید( کاهش هستند؟ ـو چه تعداد از واکنش ها از نوع اکسایش 

𝑎) 𝐶𝑎(𝑂𝐻)2(𝑎𝑞) + 𝐻3𝑃𝑂4(𝑎𝑞) → 𝐶𝑎3(𝑃𝑂4)2(𝑠) + 𝐻2𝑂(𝑙)  
𝑏) 𝑁𝑎𝑂𝐻(𝑎𝑞) + 𝐶𝑙2(𝑔) → 𝑁𝑎𝐶𝑙(𝑎𝑞) + 𝑁𝑎𝐶𝑙𝑂3(𝑎𝑞) + 𝐻2𝑂(𝑙)                        

c) N𝐻2𝐶𝐻2𝐶𝑂𝑂𝐻(𝑙) + 𝑂2(𝑔) → 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝑁2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑔) 
d)  𝑀𝑔𝐶𝑂3(𝑠) + 𝐻𝑁𝑂3(𝑎𝑞) → 𝑀𝑔(𝑁𝑂3)2(𝑎𝑞) + 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(𝑙)    

  3 – 4( 4   2 – 4( 3   3 –( صفر 2   2 –( صفر 1

 

مول الکترون  2/1ای که کنیم تا واکنش زیر انجام شود. در لحظهسولفات وارد می-گرم را در محلول روی 100به جرم  ای از جنس منگنزتیغه -82

 بین اکسنده و کاهنده مبادله شده است، جرم تیغه چند گرم است؟

𝑀𝑛 = 55
𝑔𝑟

𝑚𝑜𝑙
 ,      𝑍𝑛 = 65

𝑔𝑟

𝑚𝑜𝑙
 ).شوندنشین میدر ظرف ته 𝑍𝑛های درصد اتم 20و  (

𝑀𝑛(𝑠) + 𝑍𝑛𝑆𝑂4(𝑎𝑞)
⟶ 𝑀𝑛𝑆𝑂4(𝑎𝑞) + 𝑍𝑛(𝑠) 

1 )2/98   2 )8/101  3 )106   4 )94 
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𝑝𝐻اسید با محلول هیدروکلریک 𝑙𝑖𝑡 2گرم آلیاژی از فلزات نقره و آهن را در  82 -83 = لیتر  1تولید شده برابر  𝐻2کنیم. حجم گاز وارد می 0

 محلول نهایی چقدر است؟ 𝑝𝐻است. چند درصد مخلوط اولیه را نقره تشکیل داده و 

(𝐸𝐴𝑔+

𝐴𝑔

0 = 0/8 𝑣,    𝐸𝐹𝑒2+

𝐹𝑒

0 =  −0/44 𝑣,    𝐴𝑔 = 108
𝑔𝑟

𝑚𝑜𝑙
 ,   𝐹𝑒 = 56

𝑔𝑟

𝑚𝑜𝑙
,     𝐻 = 1

𝑔𝑟

𝑚𝑜𝑙
)  

2در شرایط آزمایش  𝐻2)چگالی گاز 
𝑔𝑟

𝑙
 است. در شرایط آزمایش محلول اسید تغییر حجم ندارد.( 

 

1 )3/68 – 1   2 )3/68 – 7   3 )7/31 – 1    4 )7/31 – 7 
 

 با توجه به پتانسیل های کاهشی استاندارد نیم واکنش های زیر چه تعداد از عبارت های زیر درست است؟ -84

𝐹𝑒3+ + 𝑒− → 𝐹𝑒2+                      𝐸° = + 0 77 𝑉⁄    

𝐹𝑒2+ + 2 𝑒− → 𝐹𝑒                       𝐸° = − 0 44  𝑉⁄             
𝐼2 + 2 𝑒− → 2𝐼−                            𝐸° = + 0 54⁄  𝑉          
𝑆𝑛2+

(𝑎𝑞) + 2𝑒− → 𝑆𝑛(𝑠)             𝐸° = − 0 15  𝑉⁄            
𝐶𝑢2+ + 2 𝑒− → 𝐶𝑢                      𝐸° = + 0 34 𝑉⁄                

𝐼2"های الف( واکنش + 𝐹𝑒2+ +𝐹𝑒3و  "   → + 𝐶𝑢 →  شوند.بخودی انجام میبه صورت خود " "   

 ب( در سلول گالوانی حاصل از قلع و مس، به مرور زمان جرم تیغه مس افزایش می یابد.

 را می توان در ظرفی از جنس مس نگه داری کرد. 𝐹𝑒𝐶𝑙2پ( محلول نمک 

 ( اکسنده قوی تری از مولکول ید است.IIIت( کاتیون آهن)

1 )1   2 )2   3)3   4 )4 
 

 زیر را در نظر بگیرید: موازنه نشدهدو نیم  واکنش  -58
𝐶𝑙𝑂3

− + 𝐻+ + 𝑒− → 𝐶𝑙− + 𝐻2𝑂   I) 

𝐼− → 𝐼2 + 𝑒−   II) 

 کدام مورد با توجه به واکنش های بالا درست است؟

 می باشد. 3واکنش: ضریب یون هیدرونیوم در واکنش کلی برابر ( پس از جمع کردن دو نیم 1

2 )𝐶𝑙𝑂3
 نقش کاهنده را دارد و به ازای هر مول از آنها یک مول الکترون مبادله می شود. −𝐼نقش اکسنده و  −

 واحد است. 5( اختلاف تغییر عدد اکسایش گونه اکسنده  نسبت به گونه کاهنده 3

 است . 1ونه برابر ( در واکنش کلی ضریب سه گ4
 

 به ـ1، نسبت تعداد کربن با عدد اکسایشروروبهبا توجه به ساختار  -86

 کدام گزینه است؟ـ 2 با عدد اکسایش تعداد کربن

1 )
4

3
      2 )2 

 

3 )
3

4
      4 )1 
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𝐴با توجه به واکنش  -78 + 𝐵+ → 𝐵 +  𝐴+ است؟ نادرستهای زیر گیرد، کدامیک از عبارتکه به طور طبیعی انجام می 

1 )𝐸𝑜  فلزA  کوچکتر از𝐸𝑜  فلزB .است 

 است. +𝐵کمتر از قدرت اکسندگی  +𝐴( قدرت اکسندگی 2

 است. +𝐵تری از ذره اکسنده قوی +𝐴است و ذره  Aتری از ذره کاهنده قوی B( ذره 3

 شود.، گرما تولید می+𝐵در محلول دارای کاتیون  A( با قرار دادن تیغه 4

 

0لیتر محلول نقره نیترات با غلظت  2با جرم کافی داخل  𝐴𝑙یک ورقه  -88 مولار قرار می دهیم. پس از کامل شدن واکنش اگر  ⁄1
1

4
فلز نقره  

𝐴𝑙) تولید شده بر روی ورقه آلومینیوم نشسته باشد، جرم ورقه چند گرم تغییر می کند؟ = 27
𝑔

𝑚𝑜𝑙
     ,     𝐴𝑔 = 108

𝑔

𝑚𝑜𝑙
) 

 

1 )3 6⁄   2 )7 2⁄   3 )9 8⁄   4 )12 4⁄  

 

 کاهش زیر، چه تعداد از عبارت ها درست هستند؟ –با توجه به واکنش های اکسایش  -89

𝑁𝑎𝑂𝐻 + 𝐶𝑙2 ⟶ 𝑎 𝑁𝑎𝐶𝑙 + 𝑏 𝑁𝑎𝐶𝑙𝑂3 + 𝐻2𝑂  

𝑍𝑛 + 𝐻𝑁𝑂3 ⟶ 𝑑 𝑍𝑛(𝑁𝑂3)2 + 𝑒 𝑁𝑂2 + 𝐻2𝑂  

𝐾2𝐶𝑟2𝑂7 + 𝐻2𝑆𝑂4 + 𝐹𝑒𝑆𝑂4 ⟶ 𝑔 𝐶𝑟2(𝑆𝑂4)3 + 𝐾2𝑆𝑂4 + ℎ 𝐹𝑒2(𝑆𝑂4)3 + 𝐻2𝑂  

آ( نسبت 
𝑎

𝑏
برابر  

1

5
 است. 

 است. 2برابر   d –eب( تفاضل 

 است. 3برابر  g × hپ( حاصلضرب 

 برابرند. gو  b ،dت( 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

 ها در مدار خارجی،با توجه به سلول گالوانی زیر و با توجه به جهت حرکت الکترون -90

 ها متفاوت است؟یا نادرستی با دیگر عبارتکدام عبارت از نظر درستی و 

 حرکت می کنند. Bنقش آند را دارد و کاتیون ها از این سلول به سمت نیم سلول  A( سلول 1

 گرما آزاد می شود. B+در محلول دارای  A( با قرار دادن تیغه فلز 2

 می یابد. در نیم سلول سمت راست کاهش B( در صورت نبودن دیواره متخلخل، غلظت کاتیون 3

 ( با گذشت زمان جرم تیغه در قطب منفی افزایش می یابد.4
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